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VIII. Robotprogramozo Orszagos Csapatverseny
Regionalis versenyfeladatok

6. évfolyam

2017. marcius 18.

A robot portjainak kiosztasa

Motorok: B és C

Szenzorok:
Utk6zésérzékels: 1-es port
Fény/szin szenzor: 2-es port
Fény/szin szenzor: 3-as port
Ultrahang szenzor: 4-es port
Egyebek

A feladatok leirdsat a mellékelt abra is segiti. A sz6veg és az dbra, valamint a programiras kez-
dete el6tti szébeli feladatmagyardzatot egylttesen kell értelmezni.

Minden feladat végrehajtasara 1 perc all a csapat és a robot rendelkezésére. Ezen idGtartamon
bellil tobbszor is lehet préobalkozni. A pontozdk a legtobb pontszamot jelentd prébalkozast ér-
tékelik.

Ha a program végrehajtasa sordn a robot elakad vagy ,eltéved”, akkor vissza kell helyezni a
startpoziciéba és ujra kell inditani, de az éra nem all meg.

Ha a tesztpalyan az inditdst kovet6en a robothoz hozzaér a csapat barmelyik tagja (pl.: mert a
robot nem a feladat szerint mozog), akkor a robotot vissza kell helyezni a startpoziciéba és ujra
kell inditani, de az 6ra nem all meg.

Az elkésziilt programok mentési neve:
csapatszama_évfolyam_feladatszama

Pl.: A 3-as sorszamu, 6. évfolyamos csapat 2. feladatanak megoldasara irt program neve: 3 6 2

A programozasi id6 letelte utan a segit6k 6sszegy(ijtik a csapat altal irt programokat pendrive-on.

JO6 munkat!



1. (15 pont) Irj programot, melyet végrehajtva a robot egyenesen halad az titvonalat
keresztezo els6 fekete szinli vonalig. Itt megall, majd visszatolat a megtett tavolsag
feléig. Ujra elindul elére a tolatas sordn megtett tavolsag feléig. Ekkor megall és egy-
mas folotti sorokba irja a mozgasa soran eltelt id6tartamokat, valamint az ,e” betfit,
ha mozgasa eldre tortént és a ,h” betiit, ha hatra. A képernydre irds utan varjon 10
masodpercet, majd a program alljon le. A feladat megoldasat tobbszor is be kell mu-
tatni, kiilonb6z6 indulasi poziciokbol.

A képernyore irt értékek pl.:

1,141 e
2,281h
4,562 e

2. (14 pont) A start poziciébdl induljon el a robot Ugy, hogy a jobb oldali szin/fény
szenzoraval kévesse a fehér alapon 1év6 fekete vonalat (a mintdnak megfelel6en, a

vonal jobb oldalat).
_ 5 .

A robot akkor alljon meg, ha a bal oldali szin/fény szenzoraval fekete vonalat érzékel
vagy ha eldtte kb. 10 cm-rel akadaly van. Miutan megalt a robot a képernydre irja ki a
megallas okat. ,Fekete vonal” vagy ,,Akadaly”. A kiiras 5 masodpercig legyen lathato.
Majd forduljon kb. 90 fokot a robot és a masodik fekete vonal utan alljon meg.




3. (12 pont) Irj programot, melyet végrehajtva a robot kisorsol egy 0 és 2 kozétti sza-
mot, melyet a képernydre ir, majd var 3 masodpercet. A start poziciotol kezdve ko-
vesse a fekete vonalat, és attol fliggden, hogy a kisorsolt szam mennyi, mas-mas a te-
vékenységet végezzen az akadalyhoz érve:
= Ha a sorsolt szam a nulla, akkor

tolja maga el6tt az akadalyt 0,5 ma- ¢ maradek akadaly
sodperci esetén tolja
P & maga el6tt

= Ha a sorsolt szam egy, akkor tet-
sz0leges modszerrel tolja le a pa-
lyarél az akadalyt (az akadaly ezt I I I
kovetéen nem érintheti a vonalat), Start
térjen vissza az eredeti iranyba a
vonalhoz, és kdvesse azt tovabbi 3 \
masodpercig

= Ha a sorsolt szdm kettd, akkor ke- | maradék akaddly
riillje ki az akadalyt, majd térjen  eseténkitoljaa

vissza az eredeti irdnyba a vonal- P! o
hoz, és kovesse azt tovabbi 3 ma- az akadaly ne
. érintkezzen a
sodpercig. fekete vonallal
Start I I
A feladat megoldasat tobbszor be kell
mutatni.
2 maradék akadaly
esetén kikertili
az akadalyt

4. (16 pont) Irj programot, melyet végrehajtva a robot egy csiksor folott halad. Az elsé
harom csik vastagsagat megméri, majd a harmadik utdn megall. Az els6 csik mindig
keskeny. A robot ezt kovetden athelyezésre kertiil a versenypalya egy adott pontjara,
és var az utkozésérzékeld6 megnyomasara. Ezutan elindul eldre, és az elagazasnal
jobbra vagy balra fordul. A fordulas iranya attol fiigg, hogy a fekete vonalak vékonyak
vagy vastagok voltak-e. Vékony csik esetén jobbra, vastag esetén balra fordul. A fel-
adat végrehajtasa utan alljon meg a robot.

Példaul:
vékony - vékony - vastag esetén a robot utja: jobbra - jobbra - balra:



start

balra

stop

vastag

A feladat megoldasat tobbszor be kell mutatni kiilonb6z6 helyekrél inditva.

. (18 pont) Irj programot, melyet végrehajtva a robot egy négyzetracsot rajzol a kép-
ernydjére (a mintanak megfelel6en). A racs (0,0) pontja a képernyd (0,0) pontjaval
egyezzen meg. Sorsol két szamot 0 és 3 kozott, melyek egy pont két koordinatajanak
felelnek meg a rajzolt négyzetracsban. Ezt a két szamot irja a képernydére a racstél
jobbra! Rajzoljon a robot egy 7 pixel sugard kort a sorsolt szamoknak megfeleld
helyre, és egy 4 pixel sugaru kort a racs kozepéhez képest az atellenes pontba! A kor
kézéppontja a megfeleld racspont legyen.

pl. ha a sorsolt szamok: 2 és 3, akkor a képernyékép:

\V
(0,3) (2,3) (3,3)
(2;3) 20 pixel
széles,
magas 2’2)
(1,1T
(0,00 (1,0 (3,0)

(EV3-as robot esetén elfogadhat6 a fejreallitott kép is, és a kép nem foglalja el a kép-
erny0 teljes magassagat.)
A feladat megoldasat tobbszor be kell mutatni.



